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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE 

AYUNTAMIENTO  

el 17 de junio de 2023  

Hora de celebración: 12:30 horas 

Lugar: Salón de Actos de la Casa Consistorial de Torrecampo 

Tipo de Sesión: EXTRAORDINARIA CONSTITUTIVA Convocatoria: PRIMERA 

 

Señores Asistentes: 

Concejales electos 
 

 
Don Francisco Carlos del Castillo Cañizares 

Doña Ascensión Romero Santofimia 

Don Antero Manuel Murillo Navarro 

Doña Veredas Melero Delgado 

Doña Alicia Romero  Franco 

Doña Francisca Alamillo Haro 

Don Francisco Romero Romero 

Doña María de las Veredas Campos Romero 

Doña Anunciación Alamillo Romero 
 

Secretario: 

Juan Bosco Castilla Fernández 

 

En Torrecampo, en el Salón de sesiones de la Casa Consistorial, siendo las doce 

horas y treinta minutos del día 17 de junio de 2023, concurren los Concejales electos 

en las elecciones celebradas el día 28 de mayo de 2023, con objeto de celebrar sesión 

pública de constitución del nuevo Ayuntamiento conforme a lo dispuesto en el 

artículo 195 y siguientes de la Ley orgánica 5/1985, de 19 de junio. Los Concejales 

asistentes que se expresan al inicio constituyen la mayoría absoluta de los Concejales  

electos. 

 

FORMACIÓN DE LA MESA 

 
Declarada abierta la sesión, se procede a constituir la Mesa de Edad, integrada 

por los elegidos de mayor y menor edad presentes en el acto, y de la que será Secretario 

el que lo sea de la Corporación, según dispone el artículo 195.2 de la Ley orgánica 

5/1985, de 19 de junio, quedando integrada por doña Veredas Melero Delgado, 

Concejal asistente de mayor edad, como Presidenta, por doña Alicia Romero Franco, 

Concejal de menor edad, y por D. Juan Bosco Castilla Fernández, Secretario de la 

Corporación. 
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Seguidamente, el Secretario, de orden de la Sra. Presidenta, da lectura al 

artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, aplicable a la constitución de 

los nuevos Ayuntamientos. 

 

Se procede por los miembros de la Mesa de Edad a la comprobación de las 

credenciales presentadas. Encontradas conformes y habiendo presentado los 

Concejales electos declaración de bienes e incompatibilidad, la Sra. Presidenta declara 

constituida la Corporación Municipal. 

 

Siendo necesario dar cumplimiento al Real Decreto 707/1979, de 5 de abril, los 

Sres. y Sras. Concejales, proceden a prestar juramento o promesa de cumplir fielmente 

las obligaciones del cargo de Concejal con lealtad al Rey y de guardar y hacer guardar 

la Constitución como norma fundamental del Estado, haciéndolo ante todos los 

presentes. 

 

ELECCIÓN DE ALCALDE 

 

Acto seguido, el Sr. Secretario, de orden de la Presidenta, da lectura a 

las  normas reguladoras de la elección de Alcalde, contenidas en el artículo 196 de la 

Ley    Orgánica 5/1985, de 19 de junio. 

Los Concejales candidatos para el cargo de Alcalde son los siguientes: 

Doña Francisca Alamillo Haro, que encabezaba la lista del PSOE-A 

D. Francisco Carlos del Castillo Cañizares, que encabezaba la lista del PP. 

 
La votación se realiza a mano alzada. 

 
Terminada la votación, la Mesa de Edad procede al escrutinio, que arroja el 

siguiente resultado: 

 
 En letra En número 

- Votos emitidos nueve 9 

- Votos válidos nueve 9 

Distribuyéndose los votos de la siguiente forma: 

Doña Francisca Alamillo Haro: Cuatro (4) votos. 

D. Francisco Carlos del Castillo Cañizares: Cinco (5) votos 

 
En consecuencia, siendo nueve el número de Concejales y cinco la mayoría 

absoluta legal, resulta elegido don Francisco Carlos del Castillo Cañizares, al que 

Doña Veredas Melero Delgado, que preside la mesa, manifiesta que queda proclamado 

Alcalde. 
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Aceptado el cargo y prestada promesa de cumplir fielmente las obligaciones 

del cargo de alcalde con lealtad al Rey y hacer guardar la Constitución como norma 

fundamental del Estado, Francisco Carlos del Castillo Cañizares Haro toma de manos 

de Doña Veredas Melero Delgado el bastón de mando y pasa a ocupar la Presidencia. 

 

El Sr. Presidente ofrece el uso de la palabra a doña Francisca Alamillo Haro, 

quien pronuncia las palabras que recojo literalmente, por habérseme proporcionado 

por escrito: 

 

Buenos días a todos y todas, 

 

En primer lugar, me gustaría empezar felicitando al Partido Popular, por los 

resultados obtenidos en las Elecciones Municipales, Enhorabuena Paco, te deseo toda 

la suerte y lo mejor, porque ello significa también lo mejor para Torrecampo, que eso 

es en realidad lo que nos une a todas las personas que estamos aquí en el día de hoy 

tomando posesión de nuestro cargo de concejal o concejala. 

 

Aprovecho la oportunidad también para agradecer al pueblo de Torrecampo 

la oportunidad que me ha brindado de servir como Alcaldesa, ha sido un viaje 

emocionante y gratificante, y no puedo expresar con palabras lo honrada que me 

siento de haber tenido la confianza de los vecinos y vecinas para liderar este 

maravilloso pueblo. Ha sido un verdadero honor y privilegio trabajar 

incansablemente para mejorar la calidad de vida de todos los vecinas y vecinos, tengo 

que reconocer que no ha sido fácil, pero sí bastante satisfactorio trabajar por mejorar 

las vidas de los torrecampeños y torrecampeñas, aprovecho para pedir disculpas a 

quien haya podido ofender o defraudar. 

 

Quiero agradecer a todas y todos los trabajadores del Ayutamiento y la 

Residencia Municipal su trabajo incansable para hacer de Torrecampo un lugar 

mejor, su dedicación y compromiso han sido fundamentales para conseguir los 

objetivos. 

 

No me quiero olvidar de mi equipo de Gobierno, mi más sincero 

agradecimiento por vuestro trabajo incansable y desinteresado en beneficio de 

nuestro pueblo, especialmente durante esos momentos tan difíciles que hemos 

atravesado juntos. Vuestra dedicación y compromiso han sido ejemplares, y el 

impacto positivo que habéis logrado en Torrecampo es innegable. En medio de los 

desafíos y adversidades os habéis esforzado por mejorar Torrecampo, vuestra labor 

ha sido fundamental para impulsar el desarrollo y buscar soluciones afectivas a los 

problemas que nos afectan. Es importante destacar que, a pesar de las dificultades, 

no habéis perdido de vista vuestro objetivo principal: “Mejorar Torrecampo y 

trabajar en Beneficio de todos sus habitantes”. Además, quiero reconocer vuestra 

integridad y compromiso con los valores que nos representan. Vuestra transparencia 

y ética en la gestión de los recursos y en la toma de decisiones son dignas de elogios, 

vuestra honestidad y lealtad hacia los ciudadanos demuestran que estáis 

verdaderamente comprometidos con su bienestar. 
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Se que se han quedado proyectos sin terminar como son: 

 

• Ampliación de la Residencia 

• Construcción del Tanatorio  

• Terminar la alineación calle Pablo Romero Alamillo 

• Reformar la Calle Pedroche 

 

Pero confío en que el nuevo equipo de Gobierno la ejecutará y terminará, 

porque como he dicho al principio, el objetivo que nos une a todas y todos los que 

formamos la Corporación Municipal es Torrecampo. 

 

Gracias a Frasco, Veres, Anun, Benjamin, Ana Mari, Juan, Paco, Veredas, 

Manolo y Desi, por vuestra valentía al dar el paso y COMPROMETEROS CON 

TORRECAMPO, sé que no es una decisión fácil, pero el hecho de que hayáis elegido 

uniros al proyecto demuestra vuestro amor por Torrecampo y vuestro deseo de verla 

crecer y prosperar, el resultado final no ha sido el esperado, pero los momentos y 

ratos que hemos pasado juntos no nos lo quita nadie, y el grupo humano que hemos 

formado tampoco, porque al final en la vida hay que quedarse con eso, como siempre 

digo hay que ver las cosas positivas de todo lo que pasa alrededor e intentar ser felices 

y dormir tranquilamente por las noches. 

 

En la nueva etapa que comenzamos hoy, queremos decir que nuestro 

COMPROMISO CON TORRECAMPO Y SU BIENESTAR CONTINÚA, siempre 

estaremos aquí, dispuestos a colaborar y contribuir en todo lo que se pueda para 

seguir construyendo un futuro próspero y sostenible para nuestro pueblo. Gracias a 

todas y todos los vecinos que nos dieron su apoyo el día 28 de mayo, seguiremos 

trabajando para hacer a Torrecampo un lugar aún mejor. 

 

Buenas tardes y mucha suerte para el nuevo Equipo de Gobierno. 

 

Acto seguido, don Francisco Carlos del Castillo Cañizares pronuncia las 

palabras que recojo literalmente, por habérseme proporcionado por escrito: 

 

Vecinos, amigos, familia, compañeros de Candidatura… Muy buenas tardes, 

bienvenidos y muchísimas gracias por estar aquí hoy, acompañándonos en este Pleno 

de Constitución del Ayuntamiento de Torrecampo, para la legislatura 2023/2027. 

 

Me dirijo a ustedes con un profundo sentido de gratitud y responsabilidad. Es un 

honor y un privilegio estar aquí, en este momento y en esta situación, asumiendo el 

cargo de Alcalde, del mejor pueblo del mundo. Quiero dar las gracias al pueblo de 

Torrecampo, que ha depositado su confianza en la Candidatura del Partido Popular de 

Torrecampo, en esta Candidatura que como he dicho a lo largo de la precampaña, de 

la campaña y no me cansaré de repetir, es una Candidatura en la que cualquiera de los 

12 podría haber ido encabezándola y que tengo que agradecerles, por tanto, 

enormemente, que decidieran elegirme a mí para liderarla. Gracias, por haberme 
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concedido el honor de ser vuestro alcalde, de ser el alcalde de todos los torrecampeños, 

DE TODOS. 

 

Hoy aceptamos entusiasmados la enorme responsabilidad que supone gobernar 

nuestro pueblo y trabajaremos de forma incansable para que Torrecampo avance, tenga 

futuro, para construir el Torrecampo que todos queremos y situarlo donde se merece.   

 

Vamos a trabajar para demostraros a todos los torrecampeños, que no os habéis 

equivocado al depositar vuestra confianza en este equipo, nos vamos a dejar la piel, 

trabajando por nuestro pueblo. Espero y deseo, que la legislatura que hoy comienza, 

sea una legislatura de colaboración y en la que todos, arrimemos el hombro para 

conseguir eso, un Torrecampo vivo, con futuro y con oportunidades. Pondremos un 

énfasis especial en mejorar la calidad de vida de nuestros vecinos, en crear empleo y 

oportunidades para vivir y criar a nuestras familias en este maravilloso pueblo. 

 

Al igual que hemos dicho durante la campaña, pensamos que sólo hay una forma 

de conseguir que nuestro pueblo avance y tenga futuro, y esa es “remando tod@s en la 

misma dirección” y aportando lo mejor de nosotros. TODOS, un Torrecampo ENTRE 

TODOS. Por eso confío y sé que será así, que el trabajo y los esfuerzos tanto del grupo 

popular, como del grupo socialista, vayan únicamente encaminados a mejorar nuestro 

pueblo, a que nuestro pueblo avance.  

 

Las ideas, proyectos, etc...  si son buenos para Torrecampo, da igual de dónde 

vengan. Colaboración plena entre los dos grupos, es lo único que puede conducir a 

nuestro pueblo hacia un futuro mejor, con oportunidades, repito…ENTRE TODOS.  

 

Un proverbio africano, dice: “Si quieres llegar rápido, ve solo, si quieres llegar 

lejos, ve acompañado” 

 

Otro aspecto fundamental de nuestra gestión, será la transparencia y la 

participación ciudadana, estamos abiertos a cualquier idea que contribuya a ese 

proyecto común, a ese proyecto de futuro que se llama Torrecampo. Especial atención 

pondremos en los GANADEROS, pilar económico fundamental de nuestro pueblo. 

También en el resto de sectores: empresarios, hosteleros, comerciantes, 

constructores…y  por supuesto, en las asociaciones. 

 

Vecinos, esta es vuestra casa, Torrecampo somos todos. 

 

“No preguntes qué puede hacer tu país por ti, sino qué puedes hacer tú por tu país.” 

JHON F. KENNEDY 

 

Pues eso, vamos a hacer cosas por nuestro pueblo. 

 

Quiero finalizar reafirmando mi compromiso con todos los torrecampeños. No 

importa cuál haya sido su inclinación política, ahora TODOS jugamos en el mismo 

equipo, un solo PUEBLO. 

 

mailto:tod@s
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Espero vuestro apoyo y comprensión en los posibles y seguros errores que 

cometeremos, pero tengan por seguro, que no será intencionado. Diálogo, 

comunicación y consenso, para solucionar o rectificar esos errores. Hablando y con 

voluntad, se consigue todo. 

 

Quiero terminar, volviendo a dar las gracias a todos ustedes, a todos los vecinos 

de Torrecampo, a mis compañeros de candidatura, a los compañeros concejales de 

corporación que hoy han tomado posesión, en especial a mis compañeros y amigos del 

Partido Popular, Ascen, Antero, Alicia, Veredas….GRACIAS 

 

También doy las gracias a mis amigos, que me han dado en todo momento su 

apoyo, y por supuesto a mi familia, a mi madre, a mi hermana, a mis hijos que son los 

motores de mi vida…GRACIAS y también quiero dar las gracias, a dos personas que 

sé que están aquí conmigo hoy… a mi amiga Mª Rosa y a mi padre.  

 

Muchísimas gracias, a todos…y que Dios y la Virgen de Veredas bendiga y proteja 

a nuestro pueblo y a todos los torrecampeños de nacimiento y de corazón!! 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, cuando son las doce horas y cincuenta 

minutos, el Sr. Presidente ordena que se levante el acto y se extienda acta de la sesión, 

de todo lo cual, como, Secretario, doy fe. 

 
 

VºBº 

          El Presidente 

 
 

Francisco Carlos del Castillo Cañizares 


